

庭州影院复工营业

首先上映主旋律电影《阳光照耀塔什库尔干》

本报讯 记者刘新新报道:“庭州影院12月8日复工以来,我们严格执行上级主管部门要求的防疫措施,预约限流、做好环境消杀和应急处置工作,为观众营造安全放心的观影环境。”12月13日,记者走进庭州影院,正在值班的昌吉州电影发行放映总站(庭州影院)工作人员吴新华一边儿干活一边儿向记者介绍。

据了解,庭州影院自复工营业以来,工作人员每天3次定时进行环境消杀和通风换气。目前影院正在上映主旋律电影《阳光照耀塔什库尔干》,观众可通过美团APP线上购票,或拨打庭州影院电话预订。进入影院的观众不需出示核酸证明、场所码、行程码,只需持票对号入座,全程佩戴口罩即可。影院共有3个放映厅,目前2个影厅对外开放,共可容纳150余人,每个影厅按50%上座率限流控制。

电影《阳光照耀塔什库尔干》时长96分钟,每天播放3场,放映时间分别是16:10、18:00、20:00。该电影是一部边疆扶贫题材影片,根据6位援疆干部的真实事迹改编,通过讲述以彭光亮、杨信达为代表的两代扶贫干部在南海



庭州影院工作人员正在对影厅进行消杀。

本报记者 刘新新 摄

拔贫困地区扎根奉献的故事,展现了援疆干部甘于奉献的优秀品质。同时影片也展现了当地塔吉克族的民族风情,表达了塔吉克族群众对美好幸福生活的追求与

向往。该电影于今年7月23日在全国上映。庭州影院12月16日将上映电影《阿凡达2》。后期还将陆续上映其他红色主题电影。

昌吉市评出64支优秀群众文艺团队

本报讯 记者刘新新报道:12月11日,2022年昌吉市优秀群众文艺团队评选结果公示结束,昌吉市共有64支群众文艺团队入选。

据了解,该评选活动根据《昌吉市群众文艺团队奖励扶持办法》施行,评审组按照本年度文艺团队参加公益性活动场次、团队组织健全及固定人数、创编文艺作品、获奖级别及数量5个方面对所申报的群众文艺团队进行打分评选。入选的群众文艺团队可获得一次性奖励扶持资金。该活动每年评选一次。

据悉,开展优秀群众文艺团队评选活动旨在培育和扶持基层群众文艺团队建设,对于发展壮大昌吉市群众文艺团队,调动各类群众文艺团队积极参与构建现代公共文化服务体系具有重要作用。

昌吉州文博院(博物馆、北庭研究院)调研规划明年工作

本报讯 通讯员窦立婷报道:12月13日,昌吉州文博院(博物馆、北庭研究院)一行5人赴北庭学研究院开展调研指导工作。

调研组一行与北庭学研究院干部职工围绕北庭故城遗址价值阐释、保护、管理展示和利用等主题,对会议方案制定、课题研究、展陈大纲编写、短视频拍摄等内容进行了深入交流探讨。谈到如何开展合作交流时,考察组提出了讲解员跟班培训、博物馆文化宣传活动联动举办、课题经费保障、流动展资源共享等多项具体措施。

并提出,今后在学术研究、文物保护、研究成果展示、人才培养、博物馆共建等多方面展开更多的交流合作,充分发挥北庭故城遗址在铸牢中华民族共同体意识,推动文化润疆中发挥积极作用,进一步促进北庭学研究工作再上新台阶。

奇台举办亲子才艺大赛

本报讯 记者常昊、通讯员崔艳玲报道:12月7日,由奇台县教育局主办,奇台县王志瑞中小学音乐工作室承办的家校共育亲子才艺大赛拉开帷幕。该活动通过线上展播的形式,搭建孩子和家长才艺展示平台,展示新时代家校共育的新风采。

参赛家庭用优美动听的歌声、激情洋溢的舞蹈、欢快活泼的乐器演奏、酷炫的时装秀等丰富多彩的形式,诠释童年的多姿多彩。唐哈寨和家人带来的吉他弹唱《天山雪莲》,节奏欢快;冯一家庭展示的舞蹈《你笑起来真好看》,彰显了青春的魅力;曹恣熔母女表演的亲子诗配舞,表达了对祖国的热爱之情……记者看到参赛的作品内容精彩纷呈,既有才华横溢的爸爸妈妈,还有呆萌可爱帅气的宝宝,更有四世同堂的家庭盛装参赛,展现风采。

据介绍,本次家校共育亲子才艺大赛共收到207个家庭的作品,参与人数500余人,包括声乐类、器乐类、舞蹈类、综合类。最终产生了最佳人气家庭金奖15个,最佳风采家庭金奖20个,最佳创意家庭金奖16个。

“本次活动通过一个孩子带动一个家庭的形式,引导孩子们展示美、欣赏美、体验美,打造亲子陪伴的欢乐时光。”奇台县教育服务工作中心艺术教研员王志瑞说。

昌吉市各影院陆续复工营业 市民观影热情高

影院方期待影片《阿凡达2》提升营业率



观众在观影等候区等待入场。

本报记者 刘新新 摄

本报讯 记者刘新新报道:近日,我市各大电影院陆续复工营业,记者走进多家影院发现,昌吉市民观影热情高涨。

在各影院记者看到,工作人员正在对公共区域、电影放映设备进行消杀,观众进入影院不再查验核酸证明、场所码、行程码,佩戴口罩持电影票即可入场观影。

目前我市各影院上映的影片有《航海王:红发歌姬》《名侦探柯南:万圣节的新娘》《万里归途》等,部分影院在映影片上座率数据可观,观众观影热情高涨。

12月11日中午,记者走进昌吉汇嘉时代购物中心103电影公园,看到影院大厅内观众众多。恰逢一场电影放映结束,影迷们正陆续走出观影厅,检票口观众正排队检票准备入场,观影等候区也有10余位观众正坐在座位上等待。

据该影院负责人董轩宇介绍,影院自12月8日复工营业以来观众超过600人,一天播放4场,周末是客流高峰期。为保证影院环境安全卫生,影院每天保持三次正常消杀,每场结束后也会安排工作人员清扫、消杀影厅。影院曾在9月份推出“1元购”观影活动,这几天的观众大多是参与优惠活动的。他表示,目前卖票率不如预期,部分观众还持观望态度,为吸引观众,影院复工后也推出了会员大礼包、观影优惠等活动。

据了解,为拉动电影市场回温,昌吉友

好国际影城推出周末免费观影活动,购票观影可领取返利游戏币。昌吉银河欢乐影城(华洋广场店)上映的《航海王:红发歌姬》《万里归途》上座率较高,有些场次甚至达到满场的喜人现象。

很多观众表示时隔许久再次走进影院,既兴奋又激动。昌吉市民高钰是电影爱好者,她告诉记者:“这次上映的剧场版《航海王:红发歌姬》,剧情设计只有在影院大屏幕上观看,才能享受到绝佳的视听盛宴。可算是满足了我的期待。接下来我最期待的就是《阿凡达2》了,10多年前第一次看《阿凡达》刷新了我对3D电影的认知,太惊艳了。”

昌吉汇嘉时代购物中心103电影公园负责人董轩宇表示,《阿凡达2》将于12月16日凌晨放映,期待这部电影能提升影院热度。作为年度大片,这部电影备受瞩目,目前全国影院预售数据抢眼。目前《阿凡达2》预售已开启,已经卖了50多张票,观众可在微信小程序103嘉年华购票。



昌吉汇嘉时代购物中心103电影公园检票口,工作人员指导观众扫码购票。

本报记者 刘新新 摄



观众使用自助购票机扫码取票。

本报记者 刘新新 摄